

Красноярск. 8 июля. ИНТЕРФАКС - В Красноярске признана виновной организатор ячейки международного религиозного объединения "Нурджулар", деятельность которого в России запрещена.

Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей, сообщает в среду пресс-служба прокуратуры Красноярского края.

В процессе деятельности организации ее участники систематически проводили встречи, в том числе для изучения экстремистских книг основателя и идеолога "Нурджулара" Саида Нурси, регулярно посещали квартиры, где проводились "дарсы" - религиозные уроки.

Турецкий духовный деятель С.Нурси (1876-1960 годы) несколько лет прожил в России, служа имамом мечети Костромы. Некоторые переводы его трудов на русский язык признаны экстремистскими. Деятельность "Нурджулара" направлена на пропаганду идеи тюркского превосходства, необходимости объединения исламского мира и создания мусульманского государства Великий Туран на основе "просвещенного шариата".